

TERMO DE RETIFICAÇÃO
EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO Nº. 029/2022

PREGÃO PRESENCIAL Nº.012/2022

Tendo em vista o erro material de digitação na descrição do Lote 04, do Anexo I, do processo licitatório nº. 029/2022, pregão presencial nº. 012/2022, retifica-o::

1) Onde se lê:

[...] VEÍCULO ZERO QUILOMETRO, TIPO FURGÃO L2H2, COM NO MÍNIMO 11,0M² [...]

2) Leia-se:

[...] VEÍCULO ZERO QUILOMETRO, TIPO FURGÃO L2H2, COM NO MÍNIMO 11,0M³ [...]

3) Onde se lê:

[...] VEÍCULO: MODELO/ANO DE FABRICAÇÃO 2019[...]

4) Leia-se:

[...] VEÍCULO: MODELO/ANO DE FABRICAÇÃO NO MÍNIMO 2019[...]

Diante do exposto, corrige-se o presente equívoco, mantendo-se inalteradas as cláusulas do Edital, bem como a data designada para a sessão pública de disputa.

Maiores informações poderão ser obtidas pelos fones (31) 3746 – 1089, pelo e-mail licitação@piranga.mg.gov.br ou no setor de Licitação.

Piranga/MG, 04 de Março de 2022



Rafael Martins
Pregoeiro